

2023年11月1日 星期三
農曆癸卯年 九月十八

晉江經濟報

菲律賓版
第3692期
晉江新聞網
www.ijnews.com

E-mail: jib419@yahoo.cn

關注晉江2023年國際大體聯足球世界杯

晉江文旅紀念品讓米盧愛不釋手 “我要買回去送朋友”



本報訊（記者 林小杰 秦越）10月30日，中國男子足球隊原主教練米盧開啟了晉江之旅的第二天行程。在探訪完五店市傳統街區、梧林傳統村落，並與卡爾美公司員工熱情互動後，米盧激動地說：“大家對我特別友善，中國人民一直是我的朋友。”

第一次來到晉江的米盧，對晉江的一切都感到非常感興趣。10月30日的第一站，米盧來到五店市傳統街區。“什麼是五店市？什麼時候開始有五店市？”在導遊的帶領下，米盧了解到五店市的由來，他拿起手中的平板，將紅磚古厝

一一記錄下來。

在觀看非遺文化表演掌中木偶和南音時，米盧聚精會神。特別是到了掌中木偶《大名府》的打鬥場面時，他手中的平板更是不曾放下，不停地拍攝記錄。在南音《春光明媚》表演結束後，米盧也體驗了一把南音樂器琵琶的彈奏。在得知南音表演者都有20年以上的學習經歷時，米盧由衷地向表演者鼓掌致敬。

當天下午，米盧前往晉江另一個景點——梧林傳統村落。每到一處，米盧都非常認真地聽導遊講解。當逛到紀念品店時，米

盧更是挪不開腳，他拿着印有梧林景點的冰箱貼愛不釋手，當場買了不少紀念品。“我要買回去送給朋友。”米盧說。

來到卡爾美公司，看到這麼多球迷，米盧一下子就興奮起來。當看到牆上的歡迎屏幕放映着自己的視頻時，他更是激動不已。“太有儀式感了！”米盧稱贊道。

在與卡爾美員工互動“高爾夫射門”遊戲時，米盧顯得非常認真。雖然今年已經是79歲高齡，但他依舊腳法穩健，無論是左腳還是右腳，每一次射門都不偏不倚穿過“球門”。

“你們覺得我還年輕嗎？”進球後，米盧開玩笑道，“雖然我快80歲了，但我覺得年齡祇是一個數字，我還保持着年輕的心，也非常喜歡跟年輕人一起互動，這讓我樂在其中。”

在遊戲中贏了卡爾美員工後，米盧一一與他們擁抱，還說明了自己好勝的原因，“在執教中國隊時，我一直給隊員灌輸一個理念，就是要通過贏球帶給球迷快樂。2001年，我們在沈陽贏球了，並衝進世界杯決賽圈，給中國球迷帶去了快樂，當時全國都沸騰了。所以，不管是什麼比賽，我都想成為最後的贏家。”

隨後，卡爾美員工排着長龍，等待與米盧合影簽名，他滿足了全場員工的心願，在他們的足球、衣服上簽下了自己的中文名和英文名。

最後，米盧將一頂印有“Attitude(態度)”和自己簽名的帽子作為禮物，送給卡爾美總裁柯永祥。“我執教時一直強調，要有團隊精神。同時，態度決定着一切。非常榮幸，我能把這頂帽子送給卡爾美。”說完，米盧為柯永祥戴上了這頂“態度決定一切”的帽子。

柯永祥也用一顆2023年亞足聯卡塔爾亞洲杯官方比賽用球作為回禮。



掃一掃，觀看視頻

男子組6至12名排位賽進行 克羅地亞斯普利特大學獲得第6名

本報訊（記者 張茂霖 秦越）10月30日，晉江2023年國際大體聯足球世界杯進入第9個比賽日，共進行4場排位賽，其中，男子組第9、10名排位賽在晉江市體育中心進行，由澳大利亞悉尼大學男足對陣克羅地亞斯普利特大學男足。經過激烈角逐，在上半場與對手互交白卷的情況下，斯普利特大學男足在下半場連進2球，獲得本次大賽男子組第9名，悉尼大學男足獲得男子組第10名。

值得一提的是，在男子組第11、12名排位賽中，新西蘭奧克蘭大學男足以2:1戰勝羅馬尼亞蒂米什瓦拉西部大學男足，獲得男子組第11名。

在女子組第5、6名排位賽中，泰國亞洲學者學院女足以5:0戰勝德國法蘭克福歌德大學女足，獲得女子組第5名；在女子組第7、8名排位賽中，烏克蘭烏曼國立師範學院女足以4:1戰勝幾內亞金地亞大學女足，獲得女子組第7名。



投資8.5億元 總占地面積165畝 鳳竹紡織安東新廠竣工投產



鳳竹紡織安東新廠正式竣工投產。

的太陽能光伏發電站。

竣工儀式後，記者走進安東新廠生產車間，這裏機器轟鳴，工人們正在趕制一批即將銷往國外的面料。

仔細參觀安東新廠，廠區各個環節都採用了節能環保的設計：屋面搭設3.6萬平方米太陽能光伏系統，年發電量約500萬千瓦時；兩級回用設計的中水反滲透膜系統，可使污水回用率達50%以上；4臺煙氣回收處理設備，對廢氣進行高效回收淨化處理，並進行餘熱回收，一年可減排5000噸標煤；回收廠區穿行道採用風光互補的智能路燈系統……

“安東新廠採用大量高效、節能、節水的工藝設備；建設了便捷、智能、安全的工業信息化系統；使用多種技術領先的節能環保設備。這些新技術、新設備的應用，是公司在智能制造和綠色發展方面的重要創新實踐。”陳強表示。

鳳竹紡織捐贈善款600萬元

本報訊（記者 關楊娜 施珊妹 董嚴軍）10月30日晚，福建鳳竹紡織科技股份有限公司借安東新廠竣工投產之機，向晉江市慈善總會捐贈善款600萬元人民幣。

福建鳳竹紡織科技股份有限公司董事長陳強表示，36年裏，鳳竹經歷了坎坷、挫折和逆境，但始終心無旁騖做實業，在“晉江經驗”的指引下，堅守深耕紡織行業並不斷創新發展。鳳竹從晉江成長，也希望為這座城市做些力所能及的事。

而鳳竹的這一做法，也得到業內的高度肯定。

“鳳竹新廠起點高、規模大，以綠色化、智能化為設計理念，引進國內外先進生產設備，安裝布局合理；應用ERP、MES智能管理系統，並建有自動化倉儲物流系統，信息化程度很高。這不僅對鳳竹實現自身跨越式發展意義深遠，對整個中國印染行業的發展也將起到積極示範作用。”中國印染行業協會會長陳志華表示，鳳竹紡織不斷加強產學研合作與科技創新投入，持續推動企業數字化、智能化改造，實現了從傳統印染企業到智能、綠色、現代化印染企業的新跨越，為整個行業做出了榜樣。

“鳳竹紡織將以本次安東新廠竣工投產為契機，努力提升核心技術和品牌形象，優化成本結構，提高工作效率，提升產品質量，為海內外客戶提供最優質的產品和服務。”陳強表示。

2023中國鎮域高質量發展500強 陳埭位居第25名

本報訊（記者 王詩偉）日前，2023年中國縣域/市轄區高質量發展研討會在中國社會科學院舉行。壹城經濟諮詢中心（壹城智庫）中國鎮域高質量發展研究課題組在研討會上發布了《中國鎮域高質量發展報告2023》，公布了“2023中國鎮域高質量發展500強”。其中，陳埭鎮排名第25名，繼續領跑全省鎮域。

報告顯示，截至2022年底，中國鄉鎮級行政區劃數為3.9萬個，其中建制鎮2.1萬個。依據城鎮體系發展要求，基於對鎮域高質量發展特點的理解，考慮數據可獲取性，壹城智庫課題組從三個方面對鎮域高質量發展水平進行評價：一是經濟實力，使用一般公共預算收入這個指標來衡量；二是人口吸納能力，主要包括兩個指標，即常住人口規模、常住流動人口數量；三是要素配置能力，主要包括三個指標，即企業數量、規上工業企業數和營業面積50平方米以上的綜合商店或超市數量。

晉江市健康產業園項目建設 有序推進

本報訊（記者 王昆火）10月30日，記者在位於晉江西園街道砌田社區的晉江市健康產業園項目二期施工現場看到，工程車輛往來穿梭，建設工人正有條不紊地加緊施工，搶抓工程進度。

“目前，二期主體結構正在施工，其中一棟鋼結構樓已經封頂，其他五棟預計11月30日前封頂。”晉江市健康產業園項目相關負責人黃楓告訴記者，該項目分兩期建設，一期項目除室外綠化景觀工程外，已基本完工；二期項目施工現場，每天有四五百名工人奮戰在一線，全力以赴推進項目建設，確保按時保質保量完成任務。

據悉，晉江市健康產業園項目用地面積40709平方米，總建築面積約14.62萬平方米，總投資約11.114億元人民幣。項目一期包含中試基地、實驗樓、相應配套設施等；二期包含宿舍樓、科研辦公樓、研發辦公樓、公共配套及室外綠化景觀等，預計2024年完成建設。建成後，項目可提供醫療醫藥科研平臺服務、中介代理平臺服務、產業園物業服務、宿舍租賃、停車服務等，將助力晉江公共衛生事業補短板，進而實現高質量發展。

晉江經濟訊
主辦/《晉江商人》雜誌

本報訊（記者 施珊妹 董嚴軍）10月30日上午，福建鳳竹紡織科技股份有限公司安東新廠舉行竣工投產儀式，這標志着鳳竹紡織迎來發展歷程上的又一重要里程碑。

“我們原本計劃投資6.5億元（人民幣，下同）。為了向高科技、環保、智能化發展，後期我們又追加投資了2億元。”福建鳳竹紡織科技股份有限公司董事長陳強告訴記者，36年來，鳳竹紡織始終專注於高端面料的開發和創新。安東新廠整體規劃高起點、高標準、高要求，嚴格按照國家環保政策要求進行設計，引進一